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 Праг -- Шеф чешке дипломатије Лубомир Заоралек изјавио је у да је западни Балкан
сувише осетљив простор да на њему остану и гомилају се избеглице са Блиског истока.

  Заоралек је за приватну чешку телевизију “Прима” објаснио да сутрашњи ванредни
хитни самит Вишеградске четворке на који су позване и Македонија и Бугарска али није
Грчка, није побуна против немачких планова за решење избегличке кризе.   

"Настојимо да објаснимо нашим европским партнерима да је Балкан осетљив простор и
да не желимо да се деси да ће се тамо нагомилати велике количине избеглица, а да они
са тим не изађу на крај. Прошлост је показала како Балкан може да буде опасан", рекао
је Заоралек.

  

  

Владу премијера Бохуслава Соботке, који ће у понедељак у Прагу на самиту В4
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разговарати са колегама из Пољске, Словачке, Мађарске и Бугарске и председником
Македоније о плану резервне спољне границе ЕУ на границама Бугарске и Македоније,
ако Грчка хитно не учини нешто како би прикочила миграцијски талас, подржава и чешка
опозиција.

  

Заоралек је Грчку оптужио да функционише као проточни бојлер, а да су избеглице за
њу туристички бизнис.

  

"Избеглице представљају велику привредну грану. У хотелима су и ресторанима. То је
још један део туристичког тржишта Грчке. Морамо да се договоримо да то више неће
бити бизнис, него нешто што у Европи себи више не можемо да дозволимо", рекао је
Заоралек.
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Предстојећи самит и план Б нове граничне баријере на југу Македоније и у Бугарској који
жели у Бриселу на самиту ЕУ наредне седмице да представи Вишеградска група, према
оценама немачких медија, отворена је побуна посткомунистичке Средње Европе против
немачке канцеларке Ангеле Меркел и њеног рецепта за решавање избегличке кризе.

  

Док је Чешка распитивање немачког амбасадора протумачила као уобичајено
интересовање за нови предлог, словачки премијер Роберт Фицо рекао је телевизији ТА3
да је од Немачке добио демарш и да иза тога стоји нервоза Немачке јер Вишеградска
четворка одбија да буде послушна.

  

(Бета)
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